

香港文匯報訊（記者 植植）剛放完長假陪太太及一對寶貝團圓的甄子丹，昨日現身上海，出席美國高級皮鞋品牌ROCKPORT在上海港匯恆隆廣場的專門店正式開幕禮，同場還邀請了台灣名模白歆惠及內地名模劉莉走秀，兩人分別以44吋長腿示範高跟鞋，展示美腿。

剛放完假的甄子丹和名模白歆惠及劉莉一起亮相上海行鞋騷。子丹肯在百忙中抽空到上海，是因為品牌的時尚商務皮鞋系列在中國及香港地區的部分銷售收益捐贈國際機構「寰宇希望」幫助有需要人士。活動上大會邀請甄子丹、Mr. Juergen Strafe及太古資源董事總經理譚麗文一同打鞋印，更贈送了一對時尚皮鞋予甄子丹及一對子甄太汪詩詩。

記者問子丹會否像英國球星碧咸在每一個小朋友出世後都會設計一款鞋慶祝？子丹表示不想過這樣做。那會否與太太一同設計衣服品牌，出「宇宙最強品牌」？他笑笑口說：「自從兩個小朋友出世，我已經送了自己給他們一包包括甄子丹整個人及『全副身家』，他們想怎樣都可以，不過暫時我沒有時間做這些。」

被現場記者問到太太汪詩詩的腿美麗一點，還是白歆惠的腿美麗一點時？甄子丹不假思索就回答：「當然是太太的腿更靚，她穿高跟鞋是最迷人的！」記者問他有這麼多美女會否怕太太吃醋？他說：「我太太是世界上最大方最美麗的太太、媽咪，我整個人也是她的呢！」

下半年忙還電影人情債

有人說丹爺頒發華表獎時表示要改戲路，他說：「沒有改變，什麼戲種也拍。只是我有『三息』不拍，包括負面訊息、宣傳黃色訊息及片酬低於市場入息。」引得記者笑指「宇宙最強」突然變了「爛Gag王」。

快將投入新戲拍攝的子丹表示下半年忙於還電影人情債，9月中即將為《八星抱喜》及《霹靂神探》進行拍攝，兩部均為時裝喜劇。其中《霹靂神探》演員還有楊千嬅、黃聖依等。「這半年要還人情債，因為之前答應朋友拍戲，現在要還啦！」

劉莉白歆惠想與子丹拍戲

台灣名模白歆惠昨日專程向劇組請假到上海跟偶像甄子丹見面。對甄子丹的印象，白白表示子丹有男人味，又懂得穿衣服，她笑說：「我的腿有44吋，他的胸肌也有44吋，今天是44吋的長腿大門44吋胸肌。」

另一名模劉莉被問到是否想與甄子丹拍戲，她說：「我真的很想，最好《葉問三》。由我來師妹的角色，做葉問太太又或者女兒也可以。」劉莉說為了今次的活動，特別減肥一個星期，剛從西藏度假回來吃了很多，肥了五磅，因為有白歆惠在，自己不可以被比下去。

全副身家晒太太



甄子丹接戲謝絕三息

大會特別邀請甄子丹、Mr. Juergen Strafe及譚麗文一同打鞋印作為開幕禮。



名模白歆惠及劉莉分別以44吋長腿示範高跟鞋。

甄子丹現身上海出席慈善活動。

跟老爺奶奶同住淺水灣

余思敏稱女兒是最好的禮物



余思敏右手戴上婚戒。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）誕下女兒才個多月的前有線女主播余思敏，昨日產後首度公開露面，接受舊同事鄭文為now觀星台主持的節目訪問，大談由拍拖到婚後的生活。日前已和鄭中基在家中註冊結婚，問到何時補擺酒？余思敏表示要等女兒識行先，因想女兒做花

女。當問到其女兒的名字時，她故作神秘，說留給老公宣佈，只透露名字是2人一起改的，被鄭文取笑她現在簽了給老公。問到結婚有甚麼嫁妝？她說：「個女已是最大禮物。（鄭中基可有送樓？）個女咁重已好實在，個幾月重11磅幾。」余思敏表示現跟老公及老爺奶奶同住淺水灣，又稱與老爺奶奶相處融洽。問到老爺送了甚麼給孫女？她只表示因收到好多禮物及祝福。提到鄭中基表示一年後會再追多一個，她承認打算明年再生一個。問她是否已習慣被稱呼做鄭太太？她笑道：「還未習慣，叫翻我Sammie比較親切。」會否介意老公拍戲時與其他女演員有親熱鏡頭，她說：「他是專業演員，工作上不會影響的。」問到是否專心做少奶奶不會復出幕前，她說：「暫時沒有人找過我，有人搵先算，老公好尊重我，有合適的工作都會做。」



鄭中基太太余思敏（左）接受好友鄭文訪問。

回港讀書非為入哈佛鋪路

吳綺莉只想愛女有一技傍身

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）昨日有報道指回港香港的吳綺莉生活節儉，目的是供12歲的女兒吳卓林入讀年費過10萬的國際學校，為小龍女入讀哈佛鋪路，吳綺莉昨日主持無綫節目《女人有話兒》錄影，她笑言學費不止10萬，但每個母親都想女兒得到最好。

報道指她試過連續兩日不換衣服外出買東西，又無外傭又無司機，座駕更是慳油之王，對此，吳綺莉表示最近正在搬屋，所以閒時不會打扮得太漂亮，而且她的衣服大部分都是深藍深紫色，喜歡的更會買多幾件，笑謂自己一向不貪靚，而且外出買東西是正常人都會做的事，她說：「其實我剛回來一個月，沒有甚麼東西好買，平時只是買必需品，衣服反而少買，我覺得做藝人都想找贊助，因為很多衣服穿一次就不穿很浪費。（妳每天都對女兒接管送？）我由幼稚園開始已經送她上學，因為駕車的時候可以聊天。今次回港都訓練女兒獨立，她暫時都讀得OK，只是功課比較多。（想她入哈佛？）讀哪一間順其自然就可，個女是讀到書的，但就比較懶，但就算不做功課都合格，她試過一個月無交功課，結果要見家長，感覺比照肺更慘。」並謂現在最希望女兒學好繁體字，因為以前在上海都看簡體字，又說女兒喜歡小動物，希望她長大後可以成為獸醫，笑言有一技之長傍身，找工作都容易。

鄭明明讚卓林非常聰明

另外，鄭明明和謝寧應邀擔任節目嘉賓，鄭明明表示與吳綺莉認識多年，她是第一個支持吳綺莉在上海開畫室的人，今次她在香港再開都會支持，又讚她有天分，畫作讓人感覺到真。鄭明明更大讚卓林非常聰明、成熟和明白事理，相信她將來定能入讀哈佛大學。問她可覺得單親家庭很辛苦？她坦言生活不易，但吳綺莉是一個堅強的人。問她可會為吳綺莉介紹對象？她笑說：「看緣分吧，其實婚姻都要慢慢學。」



鄭明明和謝寧應邀擔任吳綺莉節目嘉賓。

想結婚卻欠衝動

孫耀威讚陳美詩娶得過

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）孫耀威、吳若希和Alice B.昨日出席護膚品牌Kiehl's的「160周年慈善嘉年華」活動，Kiehl's更會將嘉年華的全部收益捐給協康會，幫助有需要的兒童。孫耀威表示一直愛用這個牌子，每次都買定好多少放在雪櫃慢慢用。問女伴陳美詩在家可會為他護膚？他笑言女友很愛指他皮膚乾，然後就用她的護膚品為他做facial，雖然他不太能接受，但因為他們不能常出街，所以覺得這是二人拍拖的情趣，又說自己太粗魯，不會為女友做facial。

笑問到擠暗瘡又可不可以？他笑說：「我都受不了，但她好鍾意這樣做，她經常覺得我恃着皮膚好就少保養。（有愛情滋潤就不dry？）其實開心很重要，我一直都很樂觀，所以皮膚都好好，因為不開心的時候皮膚真的會變差，所以我不贊成男仔搞太多嘢。」更大讚女友皮膚好，是天生的白裡透紅，所以女友很愛教他護膚，又會煲湯給他飲。

問到美詩是否娶得過？孫耀威指女友這兩年都在跟孫母學煲湯，笑言煲湯是綁着男人胃的最佳武器，並坦言想成家立室，但就是缺少了一份衝動，他說：「現在很忙，又想繼續玩，我剛剛才從非洲回來，好少時間想人生大事，其實她都有投訴，我回來後又關在家裡寫歌，大家都沒有一起食飯，我可能好快被飛。」不過孫耀威強調是一定會結婚生仔的男人。問他可會像郭富城一樣等到五十歲才結婚？他笑言都有可能，並相信美詩會有耐性等他。



孫耀威指女友這兩年都在跟孫母學煲湯。

雷佳「復興之歌」

10月唱響國家大劇院

香港文匯報訊（記者 王曉雲 北京報導）雷佳將攜「新國風音樂」作品於10月15日唱響國家大劇院，著名作曲家印青將專門創作音樂會主題歌《復興之歌》。日前在京舉行的「復興之歌」——雷佳國家大劇院獨唱音樂會新聞發佈會上，總政歌舞團團長李福祥，雷佳的導師、著名歌唱家李雙江，著名作曲家印青，著名歌唱家呂繼宏、閻維文等對雷佳唱響《復興之歌》給予高度評價，多位國學大師現場揮毫手書「復興之歌」四個字贈予雷佳，預祝音樂會圓滿成功。雷佳更特意準備直徑20.11cm，經10道工序，15小時製作完成，表面刻有「復興之歌」的特製月餅與到場嘉賓提前共度中秋。

雷佳與李雙江、李福祥共刻有「復興之歌」的特製月餅。

「首屆中原沙灘音樂節」在豫舉行

香港文匯報訊（記者 戚紅麗 沙苗苗 漯河報導）為期一周的「2011中原沙灘音樂節」將於9月9日在河南省漯河市開幕。漯河市委常委、副市長謝連章在新聞發佈會上介紹，音樂節以「我們的世界——中原沙灘音樂節」為主題，期間將開展一系列規模盛大的活動，主要有花兒樂隊、全動力樂隊、黑豹樂隊、唐朝樂隊等14家國內外知名樂隊的主題音樂演唱會，以及國際休閒小姐中國區總決賽。

謝連章表示，此次音樂節的獨特之處就在於開創了選美比賽與音樂節相結合的獨特模式，一定會給前來參觀的遊客帶來獨特的視聽享受。

李晟

不介意做第二個趙薇

香港文匯報訊（記者 時尚宇 北京報導）李晟加盟滾石唱片的簽約記者會在北京隆重舉行。李晟以一襲白色小洋裝亮相，手持仙女棒揭開簽約序幕，成為近來滾石在內地簽下的首位「演而優則唱」的藝人。李晟在現場難掩興奮地表示：「從小就最愛唱歌，曾經夢想過要成為一位歌手，沒想到今天終於美夢成真了。從小聽着滾石的歌長大，今天能成為這個大家庭中的一員，很興奮也很幸福，我會更加努力，不辜負公司對我的栽培和歌迷的厚愛。」

一直以來李晟因出演新版還珠格格，而被外界稱呼為翻版趙薇。而趙薇也在當年演完小燕子後，選擇演出及發展歌唱事業。此次李晟的星途發展，和當時趙薇走的路線極為相似。李晟被問到是否想做第二個趙薇時，她笑言：「自己從小就非常喜歡趙薇，並不介意外界拿自己和趙薇比較。同時自己的發展也沒刻意避開趙薇模式，私下裡還買過趙薇的專輯，非常喜歡《漸漸》這首歌。」



李晟簽約滾石唱片。